

## WIZZ AIR INTRODUCHE O NOUĂ RUTĂ DE VARĂ DE LA CLUJ-NAPOCA CĂTRE HERAKLION

Începând de astăzi, biletele pot fi achiziționate de pe website-ul și din aplicația mobilă a operatorului aerian ultra-low-cost, la prețuri începând de la 24,99 EUR

**Cluj-Napoca, 13 februarie 2025:** Wizz Air, cea mai sustenabilă companie aeriană din EMEA\*, anunță astăzi o nouă rută pentru sezonul de vară **de la Cluj-Napoca către Heraklion**, Grecia. Noua rută va fi operată **în fiecare marți, joi și sâmbătă**, începând **din 17 iunie 2025**. Tarifele de bază încep de la doar 24,99 EUR (129 RON\*\*), iar biletele sunt deja disponibile pe [site-ul oficial Wizz Air](#) și prin intermediul [aplicației mobile](#) a companiei.

Heraklion, capitala vibrantă a Cretei, găzduiește vechiul Palat Knossos, un sit arheologic remarcabil care oferă o privire de ansamblu asupra istoriei bogate a civilizației minoice. Piața animată a orașului, impresionanta fortăreață venețiană și muzeele îi întâmpină pe vizitatorii care îi descoperă patrimoniul cultural unic. Explorând în afara limitelor orașului, Creta, cea mai mare insulă grecească, se mândrește cu peisaje uimitoare, de la munți accidentați la plaje libere, fiind un paradis pentru iubitorii de natură. Cunoscută pentru bucătăria sa excepțională, Creta oferă mâncăruri delicioase precum moussaka, dakos și brânzeturi locale, o mărturie a tradițiilor culinare de pe insulă.

**Mauro Peneda, Managing Director Wizz Air Malta**, a spus: „Suntem mândri să lansăm încă o conexiune din Cluj-Napoca, la scurt timp după cel mai recent anunț al nostru de luna trecută privind ruta către Castellón. Astfel, cele mai noi zboruri către Heraklion, care încep în luna iunie, subliniază angajamentul nostru de a oferi pasagerilor opțiuni de călătorie convenabile și accesibile, chiar și pentru mult-așteptatele vacanțe de vară. În calitate de cea mai mare companie aeriană din România, Wizz Air își reafirmă angajamentul pe termen lung față de această piață”.

**David Ciceo, CEO, Aeroportul Internațional Cluj**, a declarat: „Apreciem decizia companiei Wizz Air de a opera o altă destinație însoțită de pe Aeroportul Internațional Cluj spre Grecia, respectiv Creta-Heraklion. În anii anteriori, Wizz Air a mai operat destinații de vacanță în Grecia, precum: Creta-Chania, Corfu și Zakynthos. Noua destinație spre Creta-Heraklion, consolidează oferta turistică din rețeaua de rute a Aeroportului Internațional Cluj și suntem încrezători că și în anul 2025, sezonul de vară va aduce o creștere a numărului de pasageri, contribuind astfel la dezvoltarea turismului și a economiei din întreaga regiune.”

Ruta va înlocui legătura existentă între Cluj-Napoca și Chania. Fiind principalul punct de intrare pe insulă, aeroportul din Heraklion va oferi călătorilor acces convenabil la capitală și la restul Cretei. Cu acest anunț, Wizz Air este mândră să ofere 37 de destinații în 14 țări din Cluj-Napoca, îmbunătățind conectivitatea și opțiunile de călătorie pentru pasagerii locali și din zonele apropiate. Promovând creșterea locurilor de muncă și stimulând turismul, Wizz Air își demonstrează angajamentul de a sprijini dezvoltarea industriei de turism din România și a peisajului său economic general.

Rută nouă	Frecvență	De la**	Începând cu
Cluj-Napoca - Heraklion	marți, joi, sâmbătă	24.99 EUR / 129 RON	17 iunie 2025

\*Conform CAPA - Centre for Aviation Awards for Excellence 2024

\*\*Preț pentru un singur segment de zbor, incluzând taxele administrative și alte taxe neopționale. Este inclus un bagaj de mână (max.: 40x30x20 cm). Trollerul și fiecare bagaj de cală sunt supuse unor taxe suplimentare. Prețul se aplică numai rezervărilor efectuate pe wizzair.com și în aplicația WIZZ pentru mobil.

- SFÂRȘIT -

### Despre Wizz Air

Wizz Air operează o flotă de 227 de aeronave Airbus A320 și A321. O echipă de profesioniști dedicați aviației oferă servicii de calitate superioare și tarife reduse, ceea ce face ca Wizz Air să fie alegerea preferată a 62,8 milioane de pasageri în 2024. Wizz Air este listată la Bursa de Valori din Londra cu abrevierea „WIZZ”. Compania a fost numită recent în top cinci cele mai sigure companii aeriene din lume de către [airlineratings.com](https://airlineratings.com), singura agenție de siguranță și rating de produse din lume, și a fost desemnată „Compania aeriană a anului” de către Air Transport Awards în 2019 și în 2023. De asemenea, Wizz Air a fost recunoscută drept „Cea mai sustenabilă companie aeriană low-cost” în 2021-2023 și „Cea mai bună companie aeriană pentru reducerea emisiilor de carbon” în 2024 de către World Finance Sustainability Awards. Totodată, Wizz Air a primit distincția „Cel mai sustenabil grup aerian din EMEA pentru 2024” în cadrul CAPA-Centre for Aviation Awards for Excellence 2024.

### Pentru mai multe informații:

Anastasia Novak, Corporate & Sustainability Communications Manager: [communications@wizzair.com](mailto:communications@wizzair.com)

Andrei Bîndar, Free Communication: [andrei.bindar@freecomm.ro](mailto:andrei.bindar@freecomm.ro)



[@wizzair](https://www.instagram.com/wizzair)



[@wizzair](https://www.facebook.com/wizzair)



[@wizzair](https://www.linkedin.com/company/wizzair)



[@wizzair](https://twitter.com/wizzair)



[@wizzair](https://www.tiktok.com/@wizzair)

### Note pentru redactori:

- Toate zborurile Wizz Air sunt operate cu aeronave Airbus A320 cu 180 de locuri, A320neo cu 186 de locuri, A321 cu 230 locuri și aeronave Airbus A321neo cu 239 locuri.
- Pentru imagini cu aeronave, membri ai echipajului și logo, vizitați <https://wizzair.com/ro-ro/informatii-si-servicii/despre-noi/relatii-presa/>.
- Pentru mai multe informații despre strategia de sustenabilitate a Wizz Air, consultați [Raportul anual de sustenabilitate pentru 2024](#).